

南京殡葬“微博代言人”殡葬哥的粉丝翻番了 选择做殡葬,只因当时觉得“很拉风”

关注577人、粉丝526人、发布微博126条……距快报上次报道一个月后,“殡葬哥”的粉丝翻番了。

“出生是排队的,而死亡是可以插队的,所以趁活着,要好好珍惜彼此。”“仰望一片又一片天空,见证一场又一场别离。”“作为一名生命礼仪师!针对日本发生地震一事,深表哀悼,逝者安息,生者坚强!”……“殡葬哥”发的微博大多跟本职工作有关。作为一个在殡仪馆工作的小伙子,他本人和工作都引起了“粉丝”的强烈兴趣。

@殡葬哥: 别人笑我太疯癫,我笑别人看不穿

“防腐整容”,专业听上去好恐怖

虽然叫“哥”,其实他很年轻,1989年出生。他叫卢林,河南洛阳人,是去年7月南京市殡仪馆新招的大学生。

“冷门好就业,我当初的想法是‘要么不读,要读就读个特殊的专业’。”谈到入行,卢林笑着说,2007年他填报志愿时,无意中看到了长沙民政学院殡仪系。“坦白说,我当时对这个行业一点都不了解,也没去过殡仪馆,只是觉得这个专业应该很猛很拉风。”卢林的决定自然遭到了妈妈的反对,但对他的倔脾气,妈妈也没办法。

“入学时,学校会对摇摆不定



西装笔挺的“殡葬哥”看上去文质彬彬 快报记者 项风华 摄

的学生进行心理培训,告诉我们专业的性质、意义,带领我们到殡仪馆和公墓实地参观学习。”卢林说,这个专业分殡仪馆和陵园两个方向,学生入学后可以根据自己的意愿自由选择,而他选择了第一个方向,直接面对生离死别的场面,所学专业还是大家都觉得恐怖的“防腐整容”。

卢林说,他很喜欢周星驰的一句话——别人笑我太疯癫,我笑别人看不穿。“既然死亡是人们无法逃避的归宿,那么就有人做好这份工作。”

@殡葬哥: 我要用我的灿烂,让南京殡葬处充满阳光

除夕夜,他送走31名逝者

从大一开始,卢林就利用寒暑假,到深圳、天津、长沙、郑州、南京等各大殡仪馆实习。“第一次”的冲击感,让他至今无法忘记,那是一具从臭水沟里捞上来的遗体,必须用清水擦洗,“当时我戴了很多层口罩,但是那腐烂的味道太

浓烈了……”

很多人都认为,“他们这一行是靠看恐怖片练胆子”,卢林却说,他从来不看恐怖片,也不想看,没必要自己吓自己。“殡仪馆并不像大家认为的那么可怕。虽然每天都有生离死别,但看得多了,我对人生的看法也豁达了许多,反而多了一种云淡风轻的感受。”卢林淡淡地说。

今年春节,卢林第一次没有回家过年,工作很忙。“大年三十还要保持敬畏的心情送别31位世人!全天24小时上班的单位除了我们单位还有哪个?”卢林在除夕发表的一条微博,引起了大家的讨论。“这是一个辛苦的职业,不分时段地工作,24小时待命,接到电话立即出发。”

2月11日,“南京殡葬”的官方微博悄悄对外公开了,这在同行业中是第一家。从起初只有二十多人关注,到一个多月后,粉丝迅速达到2366人,这里面有“殡葬哥”的一份功劳,正是在他的推荐下,很多人知道了这个微博。

一转眼,他到南京殡仪馆上岗

殡葬哥精彩微博

我是一名殡葬职工! 殡的是灵魂,葬的是肉体。
爱他,就为他挑个捡灰炉吧!
所谓门槛,过去了便是门,过不去就成了槛。
世界再多姿多彩我也要有我自己的颜色。
学殡葬的你们都玩不起是不是??? 学殡葬防腐整容方向的都是SB(super boy)是不是??? 要学解剖学、雕塑学、色彩学、传染病学、插花艺术、摄影技术、软件制作,要学殡葬文化,要创作挽联是不是,是不是???

已近8个月,“在这里,我发现自己可以有更广的职业前景,‘夕阳行业,朝阳产业’,我们80后可以去推陈出新。”卢林觉得自己对殡葬行业很有想法,“目前殡仪馆的色调有些单一,以黑白为主,这让前来送别的家属看到后会很伤感,所以我觉得殡仪馆应大胆采用一些比较素雅的色彩。”卢林说,年轻人就要敢想敢做,“我要用我的灿烂让南京殡葬处充满阳光。”

@殡葬哥: 最易单身十大职业,殡葬师应排第一

爱交朋友,却从不主动和人握手

“其实,我平常生活中是非常爱笑的,但从事这个行业,一旦进入工作状态,自然而然就变得严肃起来。”卢林说,这和很多行业是有区别的,“别的行业,提倡微笑服务,而我们这里的工作人员,必须要严肃,不能笑。”工作中也有很多禁用语,如“你好”、“欢迎再来”、“欢迎光临”、“再见”、“你的骨灰”等。

“我喜欢唱歌,尤其喜欢王力宏的歌。平时打篮球、桌球,有时还练练书法。不到一年,南京的大街小巷、名胜古迹我基本上都去逛过了。”卢林很“贪玩”,也喜欢交朋友,但是却不会主动和人握手,“刚才如果不是你主动的话,我是不敢主动和你握手的。”卢林向记者坦言,他也很少和朋友一起吃饭,害怕别人忌讳,以免弄得大家都很尴尬。

“最易单身十大职业,殡葬师应该排第一,亲身体会……”前不久,22岁的卢林在微博里发表了这样一通感慨,这一行找对象难度不小。他的女友是高中同学,目前还在老家那边读大学,虽然女友来看过他两三次,但从她的眼神里看到了惧怕,而女友父母对他职业的不认可,让他感到伤心,“我不怕累也不怕苦,惟一希望的,是社会的关心和理解,是那些偏见能够慢慢消失在人们心中……”

记者了解到,去年和卢林一起到南京殡仪馆工作的8名“科班”大学生,如今只剩下两人。

快报记者 项风华

当“幸福”来敲门

来自全国首家性功能检测治疗中心的报告

**【和谐篇】
幸福家庭遭遇绊脚石**

南京市某单位刘某,从去年年底开始,一直被外界传言私生活有问题导致自己工作停滞不前。究其原因,原来是其老婆吴某放出风声说刘某外面有情人。后得知是近半年来刘某与吴某性生活一直不和谐,刘某在跟老婆亲热时不行。吴某就怪罪刘某说他在外面有情人,刘某苦不堪言,一直反驳说没有。

一月前,吴某经小姐妹推荐来到南京金陵男科医院并带着自己的丈夫刘某做鉴定,拿到科学数据好让自己丈夫无言以对承认错误。在医生接诊时,刘某坦言外面没有情人,但是不可否认的是自己的

**【评价篇】
屡受相关部门肯定**

据司法部门介绍,近年来不少工伤、车祸、夫妻离婚案件中,“性”能力存在与否成为主要纠纷。为了给全国更多因性功能相关问题引起民事、刑事纠纷的案件提供合法判决依据,为了让“性福”维权有据可循,2006年11月,南京金陵男科医院向江苏省司法厅申请成立了南京金陵男科医院性功能司法鉴定所。2007年3月正式开业,相关部门领导参加开业典礼,指出性功能鉴定所的开业对于全省司法界是一件大事,填补了我省该项目司法鉴定的空缺。

据悉南京金陵男科医院之所以能够具备这样的资质,与其二十年前组织国内首家性功能检测治疗中心密不可分,该中心自成立以来,一方面为性功能障碍患者提供检测数据和诉讼判决依据,帮助他们重获“性福”;另一方面,南京金陵男科医院也一直致力于推动江苏男性性功能障碍疾病预防治疗及研究课题进入到一个全新的发展阶段。2010年,南京金陵男科医院为全力支持性功能司法鉴定所,又

性功能不如当年。刘某也很纳闷到底是什么原因导致的?他自己也不清楚。经过南京金陵男科医院的专业检测得知刘某的性功能是存在问题,这一结果让吴某相信了自己的丈夫并没有外遇。

南京金陵男科医院医生告诉刘某自己性功能出现问题是有前列腺炎导致的,因为没有重视控制炎症才导致了现在的结果,该院医生针对这一情况,对刘某进行专业的定位分类系统治疗。目前,刘某的病情已经得到控制,夫妻感情明显改善。

引进被称为“性功能司法鉴定金标准”的美国原装进口的硬度测试仪(Rigiscan)两台,高配置日本Olympus相差显微镜一台。至此,南京金陵男科医院拥有美国原装进口硬度测试仪(Rigiscan)数量规模都是国内首屈一指的。至此该院性功能检测治疗中心已成为集预防、医疗、科研、教学于一体的综合机构,不仅提供健康咨询,还给司法鉴定所的工作提供科学的检测数据和依据,也为更多性功能障碍患者提供高品质的权威治疗。

2011年1月7日,江苏省司法厅司法鉴定管理处、南京市司法局司法鉴定管理处相关领导再次莅临金陵男科医院性功能司法鉴定所指导工作。相关领导指出:把性权利是否受损、受损到什么程度用专家的身份、科学的方式、合法的途径表现出来,是一种进步,并对金陵男科医院性功能司法鉴定所在省内率先开展性功能司法鉴定工作而且取得显著的社会效益给予高度评价。

**【检测篇】
全国最早的性功能检测中心**



1992年6月,经过男科界几代人的共同努力,中国第一家男科医院——南京金陵男科医院获批正式成立,甫一成立,性功能检测、治疗即成为医院的特色项目。2002年,在院领导的关怀下,性功能检测中心的人员配备、硬件设备都有了质的飞跃。享受国务院特殊津贴的张忠林教授等国内知名专家和一批有志于男性健康事业的年轻人的加入,使检测中心临床准确性和权威性得以提高。

经过两次改建,中心已建成了国内一流的实验室,包括:男科常规检测实验室、性功能实验室、精子发育与遗传实验室、生殖医学实验室、细胞培养室、VIP诊疗室、性功能检测室、病例数据库系统、网络/视频控制室以及建立具有视频播放功能的取精室等。

目前,检测中心已发展成为集男性疾病临床诊断与科研于一体的医学中心。各病种检测设备齐全,流程规范化,质控严谨,其程度及科研水平均处于国内领先地位。

咨询电话:025-52422222

金南

**【治疗篇】
全国最早的性功能治疗中心**



南京金陵男科医院性功能治疗中心成立于1992年。在男科前辈的悉心指导下,该中心专家组通过近20年的实践、探索与研究,对于性功能障碍诊疗创造性地总结出分型、分段、分类、分级诊疗,并形成了一整套独特、成熟、完善的性功能障碍治疗方案——无创性和微创性功能障碍治疗系统。无创康复中药在积极继承和发扬祖国传统医学的基础上,主要依靠本院自主研发的生精、壮精、振阳系列中药药方、组方,而对于轻度性功能障碍患者则采用中西医结合方法治疗。

该中心在男科治疗领域,率先开展射精管梗阻经尿道切开术、改良型选择性阴茎背神经阻断术,为功能性的临床治疗开辟了一条新路,并在临床积极探索出性功能障碍修复的终极

疗法——可膨胀性阴茎支撑体(三件套)植入术,其技术和手术数量国内领先,至今为止国内开展此类手术的医院寥寥无几。中心在国内首开夫妻性心理门诊,本院性心理门诊开诊已有十余年历史,接诊夫妻性生活不和谐、心理性阳痿患者近千例,并于2009年参与了“中国—比尔盖茨基金援助项目合作”。中心专家组提出的“分型诊疗治疗方案”在2003年召开的第二届全国中西医结合生殖医学学术大会、2007年国际中医男科学术大会、2010年华东六省—市中医男科学术大会上得到了医学界专家的一致认可。

南京金陵男科医院咨询电话:025-52422222 84711780

网址: <http://www.zhkn.com>
网址: <http://www.zhknjld.com>

默 默

严正声明

金陵男科医院司法鉴定所是江苏省司法厅唯一批准专业从事性功能司法鉴定的单位。司法鉴定许可证号:320106009。详细资质可通过访问 www.jszf.gov.cn 查询国家司法鉴定人和司法鉴定机构名册(江苏省)。咨询电话:025-84712120